

## Pamětní kniha Trubína

Pamětní kniha Trubína dostala nový přebal a byla znovu svázána. Velké poděkování patří firmě GRAFcom, která navrhla a vyrobila nový přebal pamětní knihy. Zájemci si mohou po domluvě se starostkou na Obecním úřadě kroniku prohlédnout.



### Ano, mám zájem o zaslání informačních SMS zpráv z obce Trubín

Jméno: .....

Adresa: .....

Tel. č. na které budou sms zprávy zasílány.....

Podpis: .....

Trubínák – obecní zpravodaj. Vychází 12x do roka, zpravidla 1x měsíčně; zdarma - neprodejné; všechna práva vyhrazena.  
Vydává Obec Trubín, Trubín 26, 267 01 Králův Dvůr, IČ: 00509841. Registrováno pod číslem MK ČR E 20589.  
Náklad 165 výtisků. Uzávěrka čísla: 14.9.2015.  
Redakční e-mail: trubinak@trubin.cz

Technické zpracování: Luděk Zábýnický



## Změna úředních hodin

Od 1.9.2015 došlo na Obecním úřadě ke změně úředních hodin.

Z důvodu ukončení pracovní smlouvy administrativní pracovníce budou úřední hodiny pro veřejnost :

Po + St 8:00- 12:00 a 14:00- 18:30.

Děkuji za pochopení

Alena Nováková, starostka

## Kanalizace

V současné době již byly ukončeny stavební práce na hlavním kanalizačním řadu, probíhá předání díla a všech potřebných dokumentů. Poté OÚ požádá o kolaudaci.

Upozorňujeme občany, že ke kanalizaci se bude možné připojit až po kolaudaci díla a podepsání smlouvy s provozovatelem!!!!

OÚ bude občany informovat prostřednictvím Trubínáka, www stránek a místním rozhlasem.

## SMS zprávy o aktuálním dění v obci

Rádi bychom zlepšili informovanost občanů o aktuálním dění v obci, proto zájemcům nabízíme zaslání informačních sms zpráv o akcích pořádaných na území obce a aktualitách z úřední desky.

V případě Vašeho zájmu vyplňte a podepište formulář na straně 4 a vhodte do poštovní schránky na Obecním úřadě.

## Kominík

I letos zajistil OÚ kominíka, který Vám dne 24.10.2015 provede revizi a případně vyčištění komínu. Zájemci o jeho objednání se mohou hlásit na OÚ telefonicky, emailem nebo osobně. Cena za revizi je 424 Kč vč. DPH.

## Zájezd do divadla

Přinášíme dobrou zprávu pro příznivce našich tradičních zájezdů do divadla. Na čtvrtek 10.12.2015 pro Vás připravujeme návštěvu divadelního představení „Hvězda“ v metropolitním divadle Studio DVA na Václavském náměstí.

Tato divadelní komedie byla napsána pro herečku Evu Holubovou, která zde neodolatelně ztvárňuje stárnoucí herečku Vendulku Vaničkovou, která po letech opomíjení v oblastních divadlech nečekaně zazáří v televizním seriálu. Hra s humorem odkrývá zákulisí českého showbyznysu a s nadhledem líčí osobní problémy ženy, která zažívá nejdřívejší týden svého života, ale která se nehrouťí ani v situacích, kdy by šel každý jiný do kolen.

Zájezd se uskuteční v době adventu a tak uvažujeme o možnosti dřívějšího odjezdu autobusu z Trubína (např. v 15.00 hod), abychom Vám umožnili užít si atmosféru předvánoční Prahy. Předpokládaná cena vstupenek včetně jízdného je 490,-Kč a již nyní se přijímají objednávky na obecním úřadě. Současně prosíme o názory účastníků zájezdu na dobu odjezdu autobusu. Přesné informace pak budou včas uveřejněny.

Za ZO Trubín Štěpánka Šedivá

### Koncesní řízení na provozovatele kanalizace

a) Zastupitelstvo obce Trubín bere na vědomí protokol o jednání hodnotící komise – zpráva o posouzení a hodnocení k akci „Provozování kanalizace Trubín“

b) Zastupitelstvo obce Trubín schvaluje výběr nabídky k akci „Provozování kanalizace Trubín“ – uchazeč Vodovody a kanalizace Beroun a.s., IČ: 6356975 se sídlem Mostníkovská 255, 266 41 Beroun.

c) Zastupitelstvo obce Trubín pověřuje starostku obce k podpisu smlouvy k akci „Provozování kanalizace Trubín“.

ZO schvaluje

### Žádost o propojení ulic Za Úvozem a Slunečná

Předsedající předložila členům ZO žádost na propojení ulic Za Úvozem a Slunečná. Zastupitelstvo obce bude projednávat žádost na dalším ZO.

Po diskusi k tomuto bodu předsedající konstatovala, že je do budoucna potřeba řešit propojení uvedených ulic a dořešit tuto lokalitu komplexně. Starostka osloví specialisty, aby navrhli komplexní řešení a zjistí jaká vyjádření příslušných orgánů bude OÚ potřebovat.

O výsledku bude informovat ZO.

ZO bere na vědomí.

### Žádost pana J. Z. na vybudování kanalizačních přípojek k jeho nemovitostem na náklady obce

Předsedající informovala členy ZO o žádosti pana J. Z. na vybudování kanalizačních přípojek k jeho nemovitostem na náklady obce, kterou podal na minulém zasedání ZO.

V projektu na vybudování kanalizace v obci Trubín není počítáno s připojením ubytovacího zařízení, které je v majetku rodiny pana Z. Toto zařízení je dlouhodobě mimo provoz. Přípojky na soukromých pozemcích, kde jsou rodinné domy rodiny Z. nejsou v projektu také zpracovány a není na ně vydán územní souhlas, protože v době, kdy byl projekt zpracován, neměla rodina Z. o vybudování kanalizačních přípojek zájem. Žádost o zbudování přípojek musí řešit rodina Z. ve vlastní kompetenci a z vlastních zdrojů.

Zastupitelstvo obce Trubín zamítá žádost pana J. Z. na vybudování kanalizačních přípojek k jeho nemovitostem na náklady obce.

### Kanalizační přípojky

Zastupitelstvo obce schvaluje zadávací podmínky veřejné zakázky malého rozsahu „Kanalizace Trubín- tlakové kanalizační přípojky“.

Zastupitelstvo obce jmenuje hodnotící komisi a její náhradníky pro posouzení a hodnocení nabídek, která bude plnit funkci komise pro otevírání obálek v následujícím složení:

člen:	Alena Nováková
náhradník:	Věroslav Novák
člen:	Tomáš Chalupa
náhradník:	JUDr. Pavel Jungmann
člen:	Luděk Vavřina
náhradník:	Vladimír Rotta

ZO schvaluje

### Diskuse

Předsedající informovala ZO o podané stížnosti pana P.M. na výsadbu bříz na pozemku p.č.345/36 v k.ú. Trubín, které byly vysazeny v rozporu s usnesením ZO č. 39 ze dne 9.4.2015. ZO navrhlo vyzvat majitelku bříz k jejich odstranění, v případě, že břízy neodstraní do 30.9.2015, budou odstraněny na náklady obce.

Předsedající dále informovala o získání daru použitého kancelářského nábytku od České spořitelny a.s. v hodnotě 2.664,- Kč a daru 15.000,- Kč od společnosti SVI AJAK, který bude použit na úpravu ulice Na Návsi a na zakoupení adventního stromku.

Předsedající informovala ZO o cenových nabídkách na provedení vodorovného dopravního značení na Hlavní ulici.

Dále předsedající informovala o schválení dotace od Středočeského kraje na zakoupení nové motorové stříkačky. Zastupitelé Věroslav Novák a Vladimír Rotta byli starostkou pověřeni přípravou zadávací dokumentace k výběrovému řízení na zakoupení motorové stříkačky.

Pí. K. vnesla dotaz, kdy bude probíhat připojování ke kanalizaci. Starostka informovala o tom, že stavba kanalizace má být předána obci zhotovitelem do 30.9.2015. Následně bude probíhat kolaudační řízení. Po kolaudaci bude ZO občany informovat o možnosti připojení ke kanalizaci na úřední desce, www stránkách a v Trubiňáku.

V naší obci se nachází fotbalové hřiště, které je jedním z mála míst sloužících k setkávání lidí, k pořádání různých akcí a hlavně ke sportovnímu využití. K fotbalovému hřišti je jediná přístupová cesta a ta vede i přes pozemek p.č. 208/2, který je ve vlastnictví paní S.Z. Cesta byla dle svědectví pamětníků naší obce vybudována začátkem 70 let minulého století a od té doby řádně sloužila svému účelu, tj. propojení fotbalového hřiště s místní komunikací. V minulosti nikdo z vlastníků neměl žádné námítky proti jejímu využívání. Až v roce 2010 se objevil problém-došlo k prvnímu umístění překážky na zmíněný pozemek manželé Z., čímž byl znemožněn přístup na fotbalové hřiště. Manželé Z. začali požadovat úhradu za to, že umožní průchod a současně nabídli obci svůj pozemek ke koupi. V rámci smírného vyřešení situace by obec ráda realizovala tento záměr, ale jak v tu dobu, tak i nyní nemůže pozemek získat do vlastnictví, neboť uvedený pozemek byl a je v KN tzv. „zaplombován“. V současné době je i součástí seznamu části majetku, který je zařazen do probíhajícího exekučního řízení. A obec takovýto majetek nemůže získat do svého vlastnictví. V průběhu let došlo ze strany pana Z. několikrát k zahrazení cesty a znemožnění přístupu k fotbalovému hřišti. Situaci řešila obec společně s Policií ČR, která většinou jako přestupek předala řešení situace příslušnému správnímu orgánu.

V únoru 2015 oslovil vedení obce pan Z. a nabídl obci pozemek 208/2 ke koupi s tím, že pokud se s obcí na koupi nedohodne, dojde opět k zahrazení cesty. Zastupitelstvo obce se jeho nabídkou zabývalo na svém jednání dne 19.3.2015, kde bylo opětovně konstatováno, že na předmětném pozemku je vedena exekuce a obec ho tedy nemůže od paní Z. získat do svého vlastnictví.

Jednání ZO se zúčastnili i manželé Z., kteří upozornili na to, že svůj pozemek opět zahradí.

Dne 23.3.2015 informoval TJ FC Freyburg Trubín vedení obce, že pan Z. umístil na pozemek překážku tvořenou pneumatikami a rozbitým sklem a požádal obec o řešení. Vzhledem k tomu, že došlo i ke zranění dítěte, které se pořežalo o rozbité střepy, byla celá věc ohlášena Policii ČR. S paní Z., vlastníkem pozemku, byla zahájena dvě správní řízení: jedno na odstranění překážky, druhé na určení, zda je pozemek veřejně přístupnou účelovou komunikací. Řízení na odstranění překážky bylo dne 18.5.2015 zastaveno, neboť došlo 29.4.2015 k jejímu odstranění vlastníkem. V druhém řízení OÚ, jako příslušný silniční správní úřad, rozhodl, že pozemek paní Z. je veřejně přístupnou účelovou komunikací. Paní Z. se odvolala proti rozhodnutí OÚ a celý spis byl předán Krajskému úřadu Středočeského kraje k posouzení. Ten dne 28.7.2015 rozhodl, že pozemek p.č. 208/2 je veřejně přístupnou účelovou komunikací. Toto rozhodnutí nabylo právní moci dne 11.8.2015.

Skutečnost je ale taková, že scénář celé situace se opakuje. Dne 8.7.2015 došlo opět k umístění překážek na předmětný pozemek a průchod na hřiště byl tedy zase omezen. Incident byl opět nahlášen Policii ČR, která její řešení předala znovu na příslušný správní orgán.

Bohužel s vlastníkem pozemku se není možné dohodnout, a proto apelujeme na všechny obyvatele naší obce, aby při průchodu na fotbalové hřiště dbali v daném místě zvýšené opatrnosti a nedošlo tak ke zranění.

Snahou obce je vyřešit majetkové vztahy a celou situaci uklidnit. Pokud k tomu nedojde, bude vedení naší obce i nadále hledat optimální řešení.